
Romské večery v Žižkově nabídnou hudbu,
tanec i film od září do prosince
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Od září až do prosince budou tyto večery pravidelně oživovat zahradu Žižkavárny v Café Therapy
i samotné prostory Žižkostela.

Hudba, tanec a film mají jedinečnou schopnost bourat bariéry a spojovat lidi, kteří by se jinak možná nikdy
nepotkali. Potvrdilo se to už 19. srpna, kdy v Žižkostele proběhl první pilotní večer věnovaný romské
kultuře. Návštěvníci si tehdy užili vystoupení tanečního souboru Malamente a promítání dokumentu
Šitkredit. Společný zážitek vytvořil atmosféru porozumění a otevřeného dialogu — a právě na ni nyní
navazuje nový cyklus Romských večerů.

Od září až do prosince budou tyto večery pravidelně oživovat zahradu Žižkavárny v Café Therapy
i samotné prostory kostela. Program nabídne pestrou paletu zážitků — od koncertů romských i neromských
muzikantů přes taneční vystoupení dětských souborů až po filmové projekce, které se dotýkají aktuálních
sociálních témat.

Za projektem stojí spolek Giľora ve spolupráci s EU a Komunitním centrem Žižkostel. Jejich cílem není
jen představit bohatství romské kultury, ale také vytvořit otevřený prostor, kde se mohou potkávat lidé
všech generací i komunit.

Romské večery se budou konat každé druhé pondělí, konkrétně 8. a 22. září, 6. a 20. října,
3. a 17. listopadu a 8. prosince 2025. V létě se akce uskuteční pod širým nebem, s příchodem
chladnějších dnů se přesunou do útulných prostor Žižkostela.

Ačkoli celý cyklus vychází z romských tradic, rozhodně není určen pouze romskému publiku.

„Nechceme, aby Romské večery byly jen o romské kultuře pro Romy. Mají být především místem,
kde se lidé setkávají, poznávají a objevují, co všechno máme společné,“ zdůrazňuje za organizátory Robert
Malík.

Romské večery tak nejsou jen příležitostí poznat hudbu, tanec či film z jiného úhlu, ale především možností
vnímat kulturu jako most, který propojuje komunity a posiluje sousedské vztahy.
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